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Szolgálat ellátás: polgárőr tagjaink a szolgálat ellátással kapcsolatban minden alkalommal eligazítást kapnak. Polgárőr törvény és a helyi jogszabályokról változásokról tájékoztatjuk őket. OPSZ (Országos Polgárőr Szövetség) keretén belül továbbképzést kapnak, melyből vizsgát tesznek. Szolgálat ellátásukról szolgálat jelentő lapot töltenek ki, melyen rögzíteni kell a szolgálat vezetőnek a gépkocsi induló ill. záró km-ét, a gépkocsi vezető és a szolgálat vezető nevét és a szolgálatot ellátó személyek nevét.  Továbbá rögzíteni kell a kezdő és záró időt és a szolgálat alatti eseményeket.
Gépkocsi használat: a polgárőrség használatában lévő gépjárművek a törvény előírásának megfelelően vannak használva. Megbízó levelek vannak kiállítva azon személyek részére akik jogosultak a gépjárművek vezetésére. A gépjármű vezetőnek kell vezetni a menetlevelet a gépjármű használatakor. 
Ezzel a két dokumentummal ellenőrizni ill. igazolni tudjuk a gépjárművek megtett  km-terét. 
Rendőrrel közös szolgálat: ellátása rendőri kérésre minden esetben segítettük a közös szolgálatot, gépjármű illetve polgárőr biztosításával. Közös szolgálatnál mindig a rendőr utasítását hajtották végre a polgárőrök. 

Tervekről:Faluőrök megszűnésével változni fog a szolgálat ellátások rendje. Elképzelés szerint több nappali szolgálatot fogunk adni. Szeretnénk hivatalos URH rádiókat beszerezni az autóba. A megkezdett ruházatot szeretnénk tovább fejleszteni. Mind ez jelentős anyagi terhet jelent a polgárőrség részére. Igyekszünk megkeresni minden lehetőséget, amivel tudjuk biztosítani az anyagi feltételt. Szeretnénk üzembe állítani egy rendszámfelismerő rendszert.

A fórumon elhangzott beszámoló után következők hangzottak el. 
Felajánlás: Testvér szervezet részéről felajánlás jött a rendszámfelismerő rendszer használatával kapcsolatban. További egyeztetést igényel a két szervezet között.

Válasz: Köszönjük a lehetőséget és élni fogunk vele

Kérdés: Nagyvenyim honlapján feltett kérdésekre a polgárőrséggel kapcsolatban mikor lesznek válaszok? 

Válasz: Folyamatosan figyelemmel kísérjük a fórumozók véleményét. Az egyesület vezetősége nem akar az ott felvetettekre válaszolni, mert személytelennek tartja. Ez a fórum is bizonyíthatja azt, hogy a személyesen érdeklődőknek őszinte és egyenes választ adjunk. Ennek a fórumnak a témája megjelenik a Nagyvenyimi újságban és a Nagyvenyim honlapján. A fórumon feltett kérdésekre a személytelenség miatt nem válaszolunk. Bárki személyesen megkeres, bennünket igyekszünk számára kielégítő választ adni.
A Mezőfalvi honlaphoz hasonlóan a fórumozók mernék vállalni nevüket akkor kettő vagy több oldalú beszélgetést lehetne folytatni a fórumon. Ez biztosíthatná a normális párbeszédet.

Kérdés: A rendőrség tud-e a szolgálatokról?

Válasz: A rendőrséggel együttműködési szerződést kötöttünk. A rendőrség felkérésére jelezzük azokat a napokat, amelyeken szolgálatot látunk el. A szolgálatba lépők a szolgálat kezdetén kötelesek a rendőrségen bejelentkezni, a szolgálat végeztével pedig kijelentkezni.
Kérdés: Miért vannak támadások a polgárőrség felé?
Válasz: A polgárőrség újraindításakor több próbálkozás történt. Vannak olyan, emberek akik több indulásnál is jelen voltak. Vannak olyanok is akik a most működő polgárőrségnél már nem jelentkeztek. Egy egyesületi tevékenységben az ismeretség és személyes kapcsolatok sokat számítanak. Biztosan voltak vagy vannak olyan emberek, akik a jelenlegi vezetéssel nem akartak együtt dolgozni. Lehet támadások alapja ez is. Másfél éves működésünk alatt 2 tagunk távozott önként az egyesületből, mert fegyelmi okok miatt felfüggesztettük őket. Őket ismerők részéről is jöttek rosszindulatú megjegyzések. Azt gondoljuk, hogy mi sem vagyunk hibátlan emberek, mi is követünk el hibákat, de a támadások ellenére tovább folytatjuk tevékenységünket és szolgáljuk a köz javát. Olyan ember, nincs akit ne lehetne támadni. Mi nem akarunk senkit támadni. A velünk nem egyetértőkkel is szívesen leállunk beszélgetni azért, hogy a hibáinkat ki tudjuk javítani. Személyesen engem vádoltak meg az APEH bírsággal kapcsolatban. Ezt a nálam lévő dokumentumokkal tudom, hogy nem igaz. Ennek a bírságnak az eltörlését én intéztem el az adóhatóságnál. 
Vélemény: Névtelen kérdésre nem lehet válaszolni. Párbeszédet csak magukat vállaló emberekkel lehet érdemben folytatni. 
Kérdés: A fórumon megjelent írások alapján a lakosság nem ért egyet a polgárőrség tevékenységével Erről mi a véleményük?

Válasz: A fórumot olvasva 5-6 fórumozótól jött negatív vélemény. Ezek az emberek nem a falu csak lakosai. 

Beszámolómban elmondtam közel 700 000Ft-ot kaptunk támogatásként a falu lakosságától. Nem egy csekken ha nem több száz csekken jöttek a támogatások. Úgy gondolom ez a vélemény az igazi és ezek az emberek akik támogattak bennünket továbbra is számítanak a munkánkra. Ezúton is nagyon köszönjük azoknak az idős, egyedül élő vagy nagy családban élő embereknek akik 200-300-500 forintjukkal is támogattak bennünket. Mi ezt tekintjük igazi véleménynek. 

Kérdés: Más polgárőrség működhet-e Venyimen?

Válasz: Meglátásunk szerint minden polgárőr egyesület a saját településén folytassa tevékenységét. Amennyiben a helyi polgárőrség nem tud egy feladatot felvállalni vagy ellátni akkor a rendezvény rendezője felkérésére végezze el a rábízott feladatot akit felkérnek. Velünk is megtörtént, hogy a Mezőfalvi Vígasságok zárónapján szolgálatot láttunk el Mezőfalván a Mezőfalvi Polgárőrség vezetője felkérése alapján. Egyesületünk tagjainak elmondtuk az országban bármerre járva bűncselekmény, balesetet vagy bármilyen káreseményt észlelnek kötelességük ezt az illetékes hatóságnak jelezni. A jelzett eseményről az egyesület vezetőségét köteles értesíteni. De saját jogon más településen szolgálatot nem láthat el. Ezzel is biztosítva más polgárőrség szuverenitását. 
Kérdés:  Lehet-e venyimi máshol polgárőr és fordítva?

Válasz: Mindenki saját maga dönti el, hogy hol akar polgárőr lenni. Az egyesületünk a kettős tagságot nem engedélyezi. Természetesen mi is felveszünk más településen élő embereket. Ha nálunk akarnak dolgozni és megfelelnek a felvételi követelménynek. 

Kérdés: Mi oka lehet, hogy emberek megsértődtek?

Válasz: Azok az emberek, akik a neten írogatnak ártani akarnak a jelenlegi vezetőségnek. Mivel névtelenek, így kommunikálni nem tudunk. Egyesületen belül voltak és vannak olyan emberek, akik saját szájuk íze szerint értelmezik az egyesületi szabályzatot ill. OPSZ szabályzatot. Úgy gondoljuk, ezeket a vad hajtásokat le kell nyesni. Egy összetartó és tevékenység orientált csapat létrehozása érdekében. A jelenlegi vezetés így látja, helyesen a következő másként láthatja. Természetesen e tagokkal folyamatosan konzultálunk.
Kérdés: Volt tagot vissza vesztek-e?

Válasz: Igen. Beadja a jelentkezését két aktív polgárőr támogatását kell megkapnia ezt aláírásukkal, igazolják. A vezetőség különböző szempontok alapján (miért távozott, hogyan távozott, mit tett amíg egyesületünkön kívül volt) hozza meg a döntését. A döntést megelőzi még egy elbeszélgetés a vezetőséggel. Az így kialakult vélemény alapján fog határozni a felvételről.

Kérdés: Milyen a kapcsolat a KMB és a polgárőrség között?

Válasz: Valóban voltak problémák a körzeti megbízott és a polgárőrség között. Ez a probléma többszöri közös és több szemközti beszélgetés után rendeződött és folyamatosan javul. 

Hozzászólás: A polgárőrség feljelentette a körzeti rendőrt rossz viszony innen indult. 

Válasz: 2010 júniusban tartott taggyűlés után két tagunkat felfüggesztettünk. Ezt közöltem a MKB kértem, hogy e személyeket ne vigye ki szolgálatba a felfüggesztésük ideje alatt ami 6 hónapra szol. Erre azt a választ kaptam, hogy én ne határozzam meg, hogy kit és mikor visz ki szolgálatba. Nem meghatároztam, csak kértem. További szóváltás volt és akkor kijelentettem, amennyiben nem tartja tiszteletben a polgárőrség tagjaira vonatkozó határozatokat, így nem tudunk együtt dolgozni. 
2010 augusztusában bűncselekmény történt, akinek a sérelmére történt a bűncselekmény hibáztatta a polgárőrséget és azt mondta, hogy a rendőrök véleménye is az, hogy azóta nőtt meg a bűncselekmények száma Nagyvenyimen amióta a polgárőrség dolgozik. Ez nagyon felháborított. Ezért vezető társammal bementünk a kapitányságra és kértük az ügy kivizsgálását. Azért volt ez számunkra megdöbbentő mert a kapitányság vezetői is elismerte és köszönte munkánkat. Nem tudtam azt, hogy ha tisztnek teszem a panaszomat, akkor az megfelel egy feljelentésnek. Erről a feljelentősből-mendemondákból értesültem. Telefonon felhívtam a KMB akitől megkérdeztem, hogy valóban van e feljelentés részünkről a rendőrségen. Ő nem tudott semmit, de megígérte utánajár.  Az utána járás után közölte velem, hogy valóban van egy feljelentés. A kivizsgálás már folytatják. Ekkor elmondtam neki, hogy milyen panasszal éltünk a kapitányságon. Ő azonnal tájékoztatott, hogy igen a szóban tett panasz is tiszt előtt feljelentésnek minősül. Közöltem vele elnézést kérek mindazon rendőröktől, akik kivizsgálás alá kerültek és vállalom a felelősséget, ha számonkérésre kerülne a sor. Decemberben közös szolgálatot láttunk el és rákérdeztem az ügyre. Elmondta az eljárás befejeződött és az érintett rendőrök nem tesznek jogi lépéseket ellenem. Megköszöntem az információt. 
Ez egy jó tanulság volt számomra a jövőre nézve. Alaposabban utána fogok járni az ilyen és hasonló kijelentéseknek. Nem fogok hamar felülni az ilyen fajta megjegyzéseknek.

Az elhangzottakból egyértelműen kitűnik, hogy két különböző esetet mostak össze.

Szeretném kiemelni a körzeti megbízottunkkal rendeződnek a problémáink. Egyre többször látunk el közös szolgálatot. Segítjük munkája teljesítése közben. 

Pénzügyi beszámolót minden évben fogunk tartani fórum keretén belül, ahol elszámolunk a hozzánk érkező lakossági támogatással. Nagyon szívesen vesszük ha észrevételeiket, kérdéseiket felteszik nekünk a 19nvp96@gmail.com e-mail címen. Melyre természetesen válaszolunk. 
